

Bezplatné...

Dokončení z titulní strany
zajištěna kvalifikovaná péče o jejich děti, pro které je připraven speciálně zařízený prostor. První blok kurzů práce s počítačem bude zahájen v březnu 2009. Zhruba ve stejném termínu se plánují také první kurzy profesního rozvoje. Tento projekt poskytne účast-

níkům jedinečnou příležitost osvojit si široké spektrum znalostí a dovedností, které přispějí k rozvoji klíčových kompetencí nezbytných pro úspěšné pracovní uplatnění a bude je motivovat k dalšímu sebevzdělávání. -mik-

Další informace o kurzech:
PhDr. Zdeňka Havlíková
tel.: 210 215 364
e-mail: zdenka.havlikova@chc.cz

Vzdělávací kurzy nejen pro maminky

Co nabízejeme?
Angličtina
Počítačové kurzy
Kurzy profesního rozvoje

Cena?
ZDARMA
Symbolický vstupní poplatek je po úspěšném ukončení kurzu vrácen

Kdo?
Osoby žijící v Praze a pečující o závislého člena rodiny (rodiče s dětmi do 15 let, osoby pečující o dlouhodobě nemocné členy rodiny)

Kde?
Channel Crossings
Vrážská 238, Praha - Radotín
2. patro

Kdy?
Od února 2009

Kontakt?
zdenka.havlikova@chc.cz
210 215 364

Veřejné setkání k projektu se koná
27. ledna 2009 od 14 hodin v Kulturním středisku „U Koruny“
(nám. Osvoboditelů 44/15, Praha - Radotín)

Městská část Praha 16 zve na XIV. ročník

Radotínského bálu

ve velkém sále radotínské sokolovny, Vykoukových 622/2.
Začátek ve 20 hodin.

Finanční výtěžek z prodeje lístků do tomboly bude použit pro sociální účely Městské části Praha 16.

Více na www.mcpraha16.cz

Lochkov uvítal nové občánky

V prostorách lochkovské knihovny se 1. prosince uskutečnila další slavnost vítání nových občánků. Nejmenší Lochkováky, jejich rodiče a prarodiče přivítal starosta Jiří Rendl, místostarostka Eva Filipová a tajemnice úřadu

Vladimíra Schwabová.

Přivítáno bylo celkem dvanáct dětí, pět kluků a sedm holčiček. „Ať jsou zdraví a jejich nejbližší z nich mají po celou dobu jen radost,“ přeje všem Eva Filipová. -jč-



foto: Miroslav Dlouhý

Kdy k zápisům do prvních tříd

Základní škola Praha - Lipence

Černošická 168

Ředitelka: Mgr. Zdeňka Masnerová

Zápis se koná ve dnech 4.2.2009 od 14 do 18 hodin a 5.2.2009 od 14 do 17 hodin. Den otevřených dveří s možností prohlédnout si školu a nahlédnout do výuky na I. stupni se uskuteční 23.1.2009 od 8 do 11.40 hodin.

Základní škola Praha - Radotín

Loučanská 1112/3

Ředitel: Mgr. Roman Král

www.skola-radotin.cz

Zápis se koná dne 4.2.2009 od 14 do 18 hod. v budově staré základní školy v ulici Václava Balého 102.

Základní škola Charlotty Masarykové, Praha - Velká Chuchle

Starochuchelská 240/38

Ředitelka: Mgr. Eliška Jančíková

www.skola.chuchle.cz

Zápis se koná dne 15.1.2009 od 13 do 18 hodin

Základní škola Vladislava Vančury, Praha - Zbraslav

Hauptova 591

Ředitel: Mgr. Jiří Kovařík

<http://zs.zbraslav.info>

Zápis se koná ve dnech 4.2.2009 a 5.2.2009 vždy od 14 do 18 hodin v budově základní školy Nad Parkem 1180.

K zápisu si přinesete: rodný list dítěte, prkaz totožnosti rodičů nebo zákonných zástupců.

-jč-

V *Novinách Prahy 16* postupně představujeme jednotlivá zájmová sdružení a nejružnější spolky působící na území Prahy 16. Řada tentokrát přišla i na chuchelské Sokoly. O bohatosti jejich historie se můžete přesvědčit i vy, v roce 2007 totiž oslavila chuchelská jednota 100 let svého trvání. Její vznik a vývoj byl ovlivněn politickými i hospodářskými podmínkami, navzdory všemu pokračuje ve své činnosti v ideálech Tyrse a Fügnera do dnešních dnů.

Historii jednoty za první republiky lze dnes jen těžko popisovat, písemné záznamy se v době okupace ztratily a pamětníci ustavení jednoty již nežijí. Založení Sokola v Chuchli se zúčastnili občané z Malé i Velké Chuchle. Podnět ke vzniku Sokola v Chuchli vzešel v červenci 1907 na schůzce v bývalé restauraci „U Tůmů“. První cvičení se konala v zapůjčeném sále restaurace a po krátké době se cvičenci scházeli ve stodole u člena jednoty J. Příhody. Starostou byl zvolen Josef Czák. První veřejné cvičení se konalo 8. srpna 1909. Roku 1912 se někteří členové zúčastnili Vsesokolského sletu. Po první světové válce bylo rozhodnuto postarat se o vlastní sokolovnu, protože však jednota neměla dost finančních prostředků na její postavení, přistoupila k rekonstrukci bývalého obytného Czákova domu, který jej Sokolu věnoval. Rekonstrukce byla ukončena v listopadu 1922.

V roce 1937 zhotovily a darovaly jednotě její obětavé členky historický prapor, který byl slavnostně rozvinut u příležitosti třicátého výročí ustavení TJ Sokol Chuchle. Prapor je jednou z mála dochovaných památek. Postupem doby došlo ke sloučení sokolské jednoty s hokejovým klubem HC Chuchle, v jehož rámci byl provozován i tenis. Do jednoty

Besídky pro seniory

Malým vánočním dárkem pro radotínské seniory byly akce, které pro ně v průběhu prosince uspořádala Městská část Praha 16 ve spolupráci s Kulturním střediskem a místní pečovatelskou službou.

Zástupci radnice v čele se starostou Karlem Hanzlíkem a jeho zástupcem Miroslavem Knotkem navštívili oba pečovatelské domy, v ulici K Cementárně a Na Benátkách. Pro širokou seniorskou veřejnost pak bylo určeno setkání, které se konalo ve středu 17. prosince v Kulturním středisku.

Dříve narozeným se na setkáních představily děti z radotínské školičky, Petr Kubec a Dita Hořínková se svým komponovaným hudebním programem o historii filmu a jeho osobnostech a také Adélka Procházková, houslistka a žákyně Základní umělecké školy Klementa Slavického s paní učitelkou Martou Vondrašovou.

Jak se setkání v domě s pečovatelskou službou v ulici K Cementárně povedlo, se můžete dočíst v příspěvku

Radka Žvaka, klienta Pečovatelské služby Praha - Radotín:

Od začátku prosince se my, klienti Domu s pečovatelskou službou v Radotíně, těšíme na vánoční besídku. Pro tyto slavnostní dny nám naše paní vedoucí Simona Radová s kolektivem pečovatelůk zajišťují nějaké milé překvapení okořeněné zajímavými programy. Letošní besídka konaná v úterý 16. prosince patřila k nejzdařilejším.

Slavnostně vyzdobenou jídelnou se linuly tóny nejkrásnější. Připomněly nám známé melodie ze slavných muzikálů z dob našeho mládí až po léta devadesátá. Zazpívali nám je umělci hodni tohoto názvu. Půvabná Dita Hořínková s Petrem Kubcem dokázali ztvárnit řadu muzikálových postav vskutku bravurně, včetně pohybových kreací, jež nás rádně rozpálily a rozvlínily.

Naše milé pečovatelky se ujaly role

hostesek a mimo lahodných dortíků, chlebičků a nápojů nám naservírovaly i výtečný punč, který dokázal rozproudit naši stařeckou krev. K důstojnosti tohoto posezení přispěla návštěva z radotínské radnice. Hezké Vánoce



foto: Jirásek

Setkání v pečovatelském domě

nám přišli osobně popřát starosta Karel Hanzlík, místostarosta Miroslav Knotek a tajemník úřadu Pavel Jirásek. Po hřejivých slovech, která pronesl pan starosta, se všem babičkám rozšířily zorničky, když každá z nich od něho na rozloučnou dostala pusku pro štěstí. -jč-

Škole v Lipencích je 140 let

Chladný zimní den, poletující vločky sněhu a zamračená obloha, tak vypadala sobota 22. listopadu 2008. Naše Základní škola v Praze - Lipencích totiž v tento den slavila 140 let od svého založení.

Ani špatné počasí ale neodradilo obyvatele Lipenců, příznivce školy, bývalé učitele a žáky, aby se k nám přišli podívat a strávili zde příjemné chvíle. Pro všechny návštěvníky byl připraven pestrý a bohatý program, výstava o historii školy a její současnosti, prohlídka kronik a dalších historických dokumentů, přehlídka diplomů, medailí a úspěchů bývalých i současných žáků. Přichodí si mohli zakoupit i upomínkové předměty s logem školy jako připomínku významného dne, zvláštní číslo časopisu Jouda s přílohou

o historii naší vzdělávací instituce. Nechyběly živé vstupy žáků jednotlivých tříd, zdramatizované pohádky a básně včetně ukávek zábavné matematiky, chemických pokusů či prezentace z poznávacího výletu do Vídně. Dorazivší si se zájmem prohlíželi staré fotografie, dokumenty a hledali známé i své tváře. A nejen to. Zejména dříve



foto: archiv školy

Čtvrtá třída při živém vstupu

narození návštěvníci si rádi prohlédli nové moderní vybavení jednotlivých tříd, výstavku prací současných studentů a vůbec celou budovu školy i s jídelnou. Nezapomnělo se ani na občerstvení. V altánu školní zahrady bylo možné pochutnat si na grilované klobáse, zahrát se kávou nebo čajem. Stručně řečeno, bylo tu rušno, živo a velmi, velmi příjemně.

Pěkné odpoledne připravili nejen žáci, učitelé a zaměstnanci školy, ale poděkovat se sluší i těm, kteří přispěli ke zdanu oslav - Úřadu městské části Praha - Lipence, Střední škole gastronomické a hotelové z Prahy 4, pamětníkům za poskytnutí dokumentů, hosteskám a pořadatelům z řad žáků a všem účinkujícím. O úspěšný průběh akce se v neposlední řadě zasloužili také ti, kteří se přišli podívat, pobesedovat a zhodnotit práci a snahu organizátorů oslav. Za tmy, ale se světlem v duši se všichni rozcházeli a hrálo je vědomí toho, že 140 let přidalo škole na krásu, přitažlivosti a smysluplnosti. Sobotní odpoledne tak nakonec vůbec nebylo zamračené, ale prozářené smíchem, radostí a energií našich dětí.

Jitka Pokorová